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VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY 
ZA AKADEMICKÝ ROK 2024/2025 

 
 

Názov študijného programu: politológia 
Stupeň štúdia: bakalársky a magisterský 
Forma štúdia: denná  
 
1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu 
a) Účasť v ankete 

Časť študentskej ankety, v ktorej mali študenti a študentky možnosť vyjadriť sa ku kvalite 
študijného programu, vyplnilo v zimnom semestri akademického roka 2024/2025 spolu 10 študentov 
bakalárskeho štúdia a 3 študenti magisterského štúdia; v letnom semestri 10 študentov bakalárskeho 
štúdia a 8 študentov magisterského štúdia.  
 
b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu  

Študenti mali možnosť hodnotiť kvalitu študijného programu číselným vyjadrením pomocou 
stupnice od 1 do 5, pričom hodnota 1 predstavuje najnižšie hodnotenie a hodnota 5 najvyššie 
hodnotenie, ako aj pomocou slovného komentára.  

V zimnom semestri bolo hodnotenia kvality Bc. študijného programu 4.3, v letnom semestri 3.9. 
V rámci hodnotenia Mgr. študijného programu bolo hodnotenie kvality 4.67 v zimnom semestri a 4.8 
v letnom semestri.  

Z týchto číselných údajov vyplýva relatívna vysoká spokojnosť študentov a študentiek s Mgr. 
študijným programom,  spojená s relatívne nízkou účasťou na samotnej ankete. V prípade Bc. 
študijného programu je spokojnosť v ZS relatívne vysoká (4.3),v letnom semestri o trochu nižšia (3.9). 

 
c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite študijného programu 

V rámci slovných komentárov, ktorá zazneli v ankete sa objavili opakované návrhy prehodnotiť 
skladbu povinných kurzov v 1. ročníku Bc.. Argumentom bola študentstvom vnímaná nerovnomerná 
študijná záťaž v letnom semestri (v porovnaní so zimným semestrom).  Je pravdou, že počet 
povinných kurzov v LS 1. roku štúdia je vyšší, je to však spôsobené viacerými dôvodmi. 1. V rámci 
skladby predmetov vychádzame z toho, že úvodný semester Bc. štúdia má byť priestorom pre úvodné 
kurzy, v rámci ktorých je možné získať základné zručnosti a návyky potrebné pre zvyšok štúdia. 
Druhým dôvodom súčasnej skladby kurzov je nulový počet povinných kurzov v druhom roku štúdia 
LS, čím sme vytvorili priestor pre študentstvo na absolvovanie semestrálnych Erasmus pobytov 
v zahraničí.  
 
 
 
2. Hodnotenie kvality predmetov 
a) Účasť v ankete 

K jednotlivým predmetom študijného programu politológia sa vyjadrovalo priemerne 5 – 20% 
študentov, ktorí ich mali zapísané.  
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b) Hodnotenie kurzov 
Väčšina  predmetov posudzovaných v ankete v ZS a LS mala hodnotenie 4 a vyššie s niekoľkými 

výnimkami, ktoré sú detailnejšie rozobraté v sekcii c).. 
 

c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite jednotlivých predmetov 
V zimnom semestri bol kriticky hodnotený kurz A-moPO-003 Verejné financie (hodnotenie 1). 

Hodnotenia za zúčastnil iba jeden študent z 19 zapísaných, výsledok hodnotenia nie je možné 
považovať za reprezentatívny. V rámci zistení vedúceho katedry Doc. Láštica boli kurz v letnom 
semestri riadne odučený, mal jasne nastavené podmienky hodnotenia, ktoré vychádzali zo študijného 
poriadku a študenti mali jasným spôsobom identifikovanú a poskytnutú literatúru a študijné 
materiály potrebné k ich absolvovaniu.  

 
V letnom semestri 24/25 bol kriticky hodnotený kurz A-boPO-018/15 Verejná politika na 

Slovensku, hodnotenie 1.4 (hodnotilo 5 študentov z 28). Ide o kurz, ktorý bol v minulosti  pozitívne 
hodnotený a  v roku 2024 získal cenu ENLIGHT za inovatívny prístup k výučbe. Kurz sa realizuje 
v spolupráci s Metropolitným inštitútom Bratislava. Ku konkrétnym výhradám v kurze sa priamo 
v rámci ankety vyjadril aj Doc. Klimovský. Vyberáme podstatné časti z jeho reakcie k  výhradám 
v rámci slovného hodnotenia kurzu. 

• Predmet Verejná politika na Slovensku nadväzuje na teoretický predmet Verejná politika 
a je prakticky orientovaný. Kladieme dôraz na samostatnosť študentov a princíp challenge-based 
education podľa ENLIGHT – vyučujúci sú sprievodcami, hlavná zodpovednosť je na študentoch. 
Spolupráca s partnerom (MIB) bola dobrovoľná, hoci sa do nej nezapojili všetci. 

• Študenti mali možnosť konzultácií, spätnej väzby a tréningových aktivít (napr. 
prezentácie). Uznávame, že niektoré sa mohli zdať jednoduché, no ich potreba sa ukázala pri 
záverečných prezentáciách. Do budúcna zvýšime ich náročnosť.  

• Termíny a úlohy boli komunikované vopred, no ak došlo k nejasnostiam či chýbajúcemu 
sylabu, ospravedlňujeme sa a zlepšíme informovanie. 

• Záver semestra skomplikovali Erasmus mobility, sviatky a osobné dôvody kolegyne, čo 
ovplyvnilo konzultácie. Niektoré skupiny tiež odkladali prácu, čo viedlo k posunu termínov. 
Pripomíname, že predmet je postavený na samostatnosti študentov. 

•  Materiály neboli v MS Teams/Moodli, pretože preferujeme iné formy práce podporujúce 
tímovú komunikáciu. Na základe spätnej väzby však vytvoríme Moodle účet a zmeníme spôsob 
komunikácie. 

 
 
V letnom semestri bol relatívne kriticky hodnotený aj kurz FiF.KPol/A-boPO-004/15 Česko a 

Slovensko v 20. storočí, aj keď hodnotenie poskytli iba 4 z 31 zapísaných študentov, hodnotenie 2.75. 
V rámci zistení vedúceho katedry Doc. Láštica boli kurz v letnom semestri riadne odučený, mal jasne 
nastavené podmienky hodnotenia, ktoré vychádzali zo študijného poriadku a  študenti mali jasným 
spôsobom identifikovanú a poskytnutú literatúru a študijné materiály potrebné k ich absolvovaniu.  

 
V rámci zvyšných hodnotení kurzov boli tieto relatívne vysoké, resp. počet študentov, ktorí sa 

zúčastnili hodnotenia bol tak nízky, že nie je možné reagovať. Vo všeobecnosti však platí, že v rámci 
kurzov poskytovaných Katedrou politológie v ak. roku 2024/2025 boli všetky kurzy riadne odučené, 
mali jasne nastavené podmienky hodnotenia, ktoré vychádzali zo študijného poriadku a  študenti mali 



 

Univerzita Komenského 

v Bratislave  

Filozofická fakulta 

Gondova 2  

811 02  Bratislava 

Rada študijného programu 

politológia 

 

 

 

www.uniba.sk 

 

 

jasným spôsobom identifikovanú a poskytnutú literatúru a študijné materiály potrebné k ich 
absolvovaniu.  

 
3. Využiteľnosť podnetov zo študentskej ankety pri inovácii a úpravách študijného programu 

Vyjadrenia v študentskej ankete za akademický rok 2024/2025 neobsahovali podnety, ktoré by 
mohli slúžiť ako bezprostredný podklad pre zásadnejšie úpravy študijného programu v budúcom 
akademickom roku. Platí však, že budeme v roku 2024/25 venovať osobitnú pozornosť vyjadreniam 
nových študentov a študentiek 1. ročníka Bc. štúdia politológie k skladbe povinných predmetov 
a v prípade, že by sa výhrady voči skladbe kurzov a nastaveniu úrovne hodnotenia opakovali, budeme 
hľadať riešenia v zmysle platných pravidiel.  

 
V rámci spätnej väzby budú zohľadnené pripomienky k jednotlivým kurzom, ktoré sa nepovažujú 

za úpravu študijného programu. Taktiež odporúčame vyučujúcim intenzívnejšie komunikovať 
študentstvu možnosť vyjadrenia sa v ankete, vrátane slovného hodnotenia študijných programov. 
Rovnako tak odporúčame vyučujúcim možnosť reagovať na relevantné výhrady a pripomienky 
priamo v rozhraní študentskej ankety. 

 
Vyhodnotenie študentskej ankety prerokovala a schválila rada študijného programu dňa 

14.10.2025 v zložení: prof. Jozef Bátora, PhD. (hlavná zodpovedná osoba za študijný program a 
predseda rady); prof. Darina Malová, PhD.; doc. Matúš Mišík, PhD.; doc. Daniel Klimovský, PhD.; doc. 
Erik Láštic, PhD.; Mgr. Michaela Hrabušajová (zástupkyňa študentov); Mgr. Matej Uhlík (zástupca 
zamestnávateľov).  
 

Hlasovania sa zúčastnilo 6 členov rady, z nich 6 hlasovalo za predložený návrh vyhodnotenia, 0 
hlasovalo proti a 0 sa zdržalo hlasovania. Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného 
programu politológia na Bc. a Mgr. stupni štúdia vyhodnotenie výsledkov študentskej ankety 
schválila.  
 
 
 
 
V Bratislave 14/10/2025 
Zapísal: Erik Láštic  
 
 
 prof. Jozef Bátora, PhD. 
 garant študijného programu 


